

# 放飞青春梦想 投身强军兴军

## ——2017年淮安市征兵集中宣传启动仪式暨主题文艺演出侧记

〇〇

蹁跹的舞蹈演绎和谐的脚步,嘹亮的歌声吟诵盛世之华章……7月13日晚,由淮安市人民政府征兵办公室、清江浦区人民政府征兵办公室主办,淮海日报社、长荣大剧院协办的“放飞青春梦想 投身强军兴军”2017年淮安市征兵集中宣传启动仪式暨主题文艺演出隆重举行。演出宣传了征兵新政策,调动和激发了广大适龄青年报名参军的积极性。

■记者 许海明/文 记者 田晶 王夏禹/图



### 文艺演出让人大饱眼福

“我宣布,淮安市征兵集中宣传启动仪式现在开始。”当晚7点38分,随着淮安市政府副秘书长李久银一声号召,2017年淮安市征兵集中宣传启动仪式暨主题文艺演出拉开帷幕。

当晚的演出,有来自专业艺术团带来的舞蹈和歌曲,给现场观众带来视觉和听觉的享受;有来自部队一线士兵带来的小品,对军营里的生活进行了真实的写照;还有来自社会上的志愿团体和教育机构,带来的节目或振奋、或催泪、或养眼,精彩纷呈,让人大饱眼福。

曾登上中央电视台《越战越勇》栏目、淮钢艺术团的刘红开,用一曲饱含深情的《骆驼

草》,歌颂了在遥远边境线上手握钢枪、默默奉献、保家卫国的可爱士兵;伴随着悠扬的旋律,东方美旗袍文化中心的阿姨们,身着一席婉约的旗袍,走出绵绵诗意,或灵动,或素雅,或婀娜,或曼妙,用旗袍秀《琵琶语》演绎出别具风情的淮安故事;来自部队一线的史超、葛婧睿、杜迪等带来的小品《好汉班》,真实表现了战友们一起摸爬滚打,一起哭、一起笑的军营生活,体现出浓浓的战友情;由淮报教育徐紫涵、高馨雅、朱郑婉秋小朋友带来了舞蹈《左手右手》,小朋友们可爱的表演赢得观众阵阵掌声。

最终,演出在一片祥和的氛围中圆满结束。

### 优秀士兵分享军营生活

当晚文艺演出现场,三位来自不同领域的优秀士兵,分享了他们在军营里的真实感受。

从基层战士、比武尖兵到军校学员一路走来,最终成就提干当军官梦想的陈泽尚,入伍八年,荣立三等功三次,2015年被保送提干,以军事联考全优成绩,刚从解放军理工大学顺利毕业。他说,军营让他实现了两个华丽的蜕变:从一个稚嫩的高中生到一名合格的战士,从一名战士成长为一名光荣共和国军官。“当兵后悔两年,不当兵后悔一辈子”是他对当兵最大的体会;

高韩,曾服役于某部队两年时间,他深刻地体会到“当兵一阵子,受益一辈子”。他说,当兵不仅让他有了强健的体魄,锤炼了意志

作风,也提高了自己各方面的能力素质。退役后,高韩回到江苏食品药品职业技术学院继续上学。如今,他继续以一名军人的身份严格要求自己,“散发着一股军人特有气质”的他,受到广大师生的欢迎;

江西人鄢海狮,2009年毕业于九江学院,同年12月入伍来到淮安。入伍第二年,鄢海狮提干,后经努力学习,担任过排长、政治部干事,现为某部队分队政治指导员。他说,入伍八年,收获颇多:“第一,部队平台大,机会多,人人都可成长成才;第二,部队风清气正作风硬,干事创业环境好;第三,放下架子、扑下身子,撸起袖子加油干,才能成功,才能不虚度年华。”

### 征兵知识得到更好普及

当晚文艺演出,以征兵集中宣传为主题。国防知识、参军要求等具体知识的普及,便理所应当成为“重头戏”。

在演出地点长荣大剧院入口大厅内,工作人员专门设置了“咨询台”,由工作人员向有意参军的适龄青年解答入伍政策、优抚优待、政治考核、体格检查等问题;文艺演出过程中,穿插了两轮“国防兵役知识有奖竞答”,由主持人向现场观众提出“中华人民共和国

的武装力量有哪几部分组成?”“中华人民共和国实行的兵役制度是什么?”“党在新形势下的强军目标是什么?”等问题。现场观众争相回答,答对者还获得精美礼品一份。

“看完这场晚会,我更想参军了。”“军队的磨练,肯定能让我受益一辈子。”……采访中,不少有意参军的适龄青年表达了强烈的入伍决心。

## 放飞青春梦想 投身强军兴军

### 2017年淮安市征兵集中宣传启动仪式暨专题文艺演出

主办: 淮安市人民政府征兵办公室  
清江浦区人民政府征兵办公室  
协办: 淮海日报社 长荣大剧院

主办: 淮安市人民政府征兵办公室  
清江浦区人民政府征兵办公室  
协办: 淮海日报社 长荣大剧院

